



## Конкурс чтецов «Учитель – как много в этом слове...»

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России.



День учителя - общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту.

Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, устраивают концерты и утренники. И наша школа не стала исключением. 3 октября в нашей школе состоялся конкурс чтецов, посвященный Дню учителя.

Целью конкурса являлось раскрытие творческого потенциала учеников, привлечение интереса к литературе и чтению, воспитание литературного и художественного вкуса, развитие навыков выступления перед аудиторией.

В конкурсе приняли участие учащиеся 2-4 классов.

Жюри трудно было выбрать победителей. Но всё-таки ими стали:

- 1 место- Толстоухов Иван 4 «А» класс;
- 1 место – Кузнецова Нина 3 «В» класс;
- 2 место- Шевцова Ксения 2 «А» класс;
- 2 место – Яскевия Диана 3 «А» класс;
- 3 место – Дурихина Юлия 4 «В» класс.

**Поздравляем победителей!!!**

**Спасибо всем за участие!!!**

